CASQUINHA (MCSS)

T
3

Cddigo Descrigao

1 05032-7 Tampé&o de borracha

2 18836-7 Parafuso

3 02073-7 Isolamento térmico

4 23571-3 Tampa

5 00604-7 Porca sext. 3/16”

6 00566-7 Parafuso A.A. 4,8

7 00385-7 Parafuso

8 15000-7 Puxador

9 00366-7 Parafuso cab. sext. 1/4”

10 14117-7 Chapa fixagao

1" 14118-7 Isolamento

12 23156-7 Resisténcia 600W para 127V
12 23159-7 Resisténcia 600W para 220V
13 23157-7 Resisténcia 600W para 127V
13 23158-7 Resisténcia 600W para 220V
14 00594-7 Arruela de pressao 3/16”

15 40058-7 Placa superior/inferior

16 02065-7 Presilha para fixagao do bulbo
17 18271-7 Espaguete de Protegao

18 18396-7 Apoio esquerdo dobradica
19 14021-7 Mola espiral de protegdo

20 15024-7 Pino da dobradica

21 00355-7 Parafuso cab. sext. 3/16”

22 00621-7 Porca boleada 1/4”

23 18395-7 Apoio direito dobradica

24 18195-7 Sapata

25 17769-7 Termostato 50°-300°C

26 23565-7 Gabinete

27 21775-7 Cone para cestinha

28 21776-7 Base para cestinha

29 00643-7 Arruela Lisa 3/16”

30 22177-7 Cone pequeno para casquinha
31 22176-7 Cone grande para casquinha
32 00356-7 Parafuso cab. sext. 3/8”

33 17934-7 Lampada piloto

34 14119-7 Pé tipo ventosa

35 18326-7 Mascara Heavy Duty

36 02263-7 Manipulador e inserto

37 18185-7 Fundo

38 09433-7 Prensa cabo

39 18068-7 Rabicho PP 3X1,5

40 0355C-7 Parafuso 1/4"

GROYDON

MCSS_127V_220V_REV00



	Página 1

